ATEMATUKU
cen snaa 80 : 20»

YyuTternb:
UBokoBa VpunHa CepreeBHa






KapTouka ANYHbIX 40CTUXKEHU

~

A1 xoTen 6b1 AOCTUYD Y MeHsl NoNlyYnnochb

Paborarhb cTaparejbHO
U BHUMATEJIbHO

BoInoaHATH 3alIUCH B
TEeTPAAM AaKKYPaTHO U
0e3 OIMOoK

Y3HATBh UYTO-TO HOBOE
CAMOCTOSATECJIHLHO

IMopanoBarbces 3a
TOBAPHUILA

[MoxyuynTs OTMETKY «5»







3anuvLlu U COCYUTAU
30*2-20= 40 (78 - 70) * 10 =80

(50-20) *3=90 40 *2 -30=50
20 * (34 -30) = 80 30%¥3:9=10



HangnTte 3HaueHmMe BblpaXKEeHUN:

20* 3 40 * 2
3*20 2 %40
60:3 30 : 2

60 : 20 80 : 40



JleJ1ieHMe KPYIVIBIX YMCEJ

[103HaKOMUTBLCA C NPUEMOM JAe/IeHUS KPYT/bIX
umncen

YunTbCA pewaTb NpUMepbl 4aHHOIO BUAA



Pa0oraem ganpiie, a 3TO 3HAYUT
Penrars MbI OyieM HHTepeCcHbIE 3aJa9H




Hanau 3HauyeHue BbipaXkeHUR:

a:2,

ecnma=100, a=40, a =380,
a=60, a=10



Monoaupl! Cnacnbo 3a ypok.




